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Πρόεδρος του ΤΕΕΣ δέχθηκη Σερβική αντιπροσωπεία
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Με Σερβική αντιπροσωπεία, η οποία αφίχθη στη Μόσχα για συνομιλίες με θέμα τη διακόσμηση του
Ιερού Ναού Αγίου Σάββα Σερβίας του Βελιγραδίου, πραγματοποιήσε συνάντηση στις 8 
Σεπτεμβρίου 2011 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Τη Σερβική αντιπροσωπεία απάρτιζαν ο Μητροπολίτης Μαυροβονίου και Παραθαλασσίας
Αμφιλόχιος, ο Σύμβουλος του Υπουργού Εξωτερικών της Δημοκρατίας της Σερβίας κ. Δ.
Κυρνέβιτς, ο Διευθυντής του Τμήματος Διεθνών και Νομικών Σχέσεων του ΥΠΕΞ της Σερβίας κ. Ν.
Καλέζιτς και ο αρχιτέκτων του Ιερού Ναού Αγίου Σάββα Βελιγραδίου κ. Β. Μιλοβάνοβιτς.

Επίσης παρέστησαν ο Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί διορθοδόξων σχέσεων πρωθιερέας Ίγκορ
Γιακιμτούσκ, η Πρέσβης της Σερβίας στη Ρωσία κα Αι. Κουριάκ και ο πρώτος Γραμματέας της
Σερβικής Πρεσβείας στη Μόσχα κ. Σ. Παβλόβιτς.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας συζητήθηκε η πορεία υλοποίησης του σχεδίου του ψηφιδωτού
διάκοσμου στο μεγαλύτερο Ορθόδοξο Ιερό Ναό της Ευρώπης. Το παρόν σχέδιο υλοποιείται με
συμμετοχή της Ρωσικής Πολιτείας και της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Ακόμα πραγματοποιήθηκε η κατ΄ιδίαν συνάντηση των Μητροπολιτών Ιλαρίωνα και Αμφιλοχίου,
όπου οι Ιεράρχες συζήτσαν την εμπέδωση των διμερών σχέσεων μεταξύ των Πατριαρχείων
Μόσχας και Σερβίας καθώς και τα θέματα διορθοδόξων σχέσεων.

Σημειωτέον ότι η Σερβική αντιπροσωπεία αφίχθη στη Μόσχα στις 6 Σεπτεμβρίου  και μεταξύ άλλων
πραγματοποίησε διαβουλεύσεις με παράγοντες από το Υπουργείο Πολιτισμού της Ρωσίας. Την
αντιπροσωπεία δέχθηκε ο Αναπληρωτής Υπουργός Πολιτισμού της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Ο.
Χοροσίλωφ.

Την εορτή της αγίας εικόνας της Παναγίας Βλαδιμήρ, στις 8 Σεπτεμβρίου, ο Μητροπολίτης
Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας Αμφιλόχιος καθώς και μέλη της αντιπροσωπείας παρέστησαν
συμπροσευχόμενοι στη Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή Υπαπαντής της Μόσχας, και στη συνέχεια
μετέβησαν στην Ιερά Μονή της Παναγίας Ντονσκάγια, όπου ασπάστηκαν τα ιερά λείψανα του Αγίου



Τύχωνος, Πατριάρχη Μόσχας.

Η αντιπροσωπεία θα αναχωρήσει για το Βελιγράδι στις 9 Σεπτεμβρίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55243/
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